



牧群關愛會有限公司

Society of Pastoral Care Company Limited

地址：香港郵政總局信箱8456號 GPO BOX 8456 HK

電話：2872-6245 傳真：2814-9088

網址：www.pastoralcares.org

電郵：contact@pastoralcares.org

牧者仁心 關愛社群

家書

各位牧長、同工、主內兄姊：

新一年，緊緊行在神的路上。

「不從惡人的計謀，不站罪人的道路，不坐褻慢人的座位，惟喜愛耶和華的律法，晝夜思想，這人便為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」詩篇 1:1-3

轉眼又是農曆新一年，在此先代表牧群關愛會恭祝各位牧長、支持牧群的義工和主內弟兄姊妹，新年快樂，身體健康，心靈愉快！迎接新的一年，你想這一年怎樣過？在這風起雲湧，充滿未知的一年，我想用詩篇第一篇和大家分享，彼此鼓勵。

在詩篇第一篇提到有兩種人，其一是惡人，其二是義人，經文說：「當審判的時候，惡人必站立不住！義人卻為有福！他要像一棵樹栽在溪水旁，按時候結果子，葉子也不枯乾。凡他所做的盡都順利。」

經文說出兩種人的生活，兩種人的道路，惡人終會站立不住，而義人所作的卻盡都順利！一條路是義人走在神的道路上，另一條則是惡人走在不是神的道路上！這段經文常常提醒自己，要走在神的道路上。當走在神的道路上，這人便為有福，能按時候結果子，葉子也不枯乾，凡所作的盡都順利！今日我們走的道路，是不是走在神的道路上？是不是在神的心意上生活？

神是愛，祂又是憐憫、醫治、安慰和拯救人的神，祂願意和傷心的人同在。牧群關愛會存在的使命和初心，就是要活出神心意的道路和生活。我常常提醒自己，緊緊走在神的道路上，行在神的心意上，縱有難處亦會是順利的！又提醒自己不要跟從惡人的計謀，不站罪人的道路，更不要走自己的路！

2025 年怎樣走？我的答案是緊緊行在神的路上，也願意你和我也一起走這條神所喜悅的路！

我們並肩而行，我們會為大家的需要祈禱及按需要行動，大家也為我們的需要禱告，在主裏一同蒙福，一同得恩，同得上帝的獎賞！

本月份代禱事項：

1. 2024 年同心行心靈關懷義工訓練課程畢業禮暨義工重聚日將於 2 月 22 日舉行，求主差遣學員進入禾場，傳揚主的愛，也讓新舊義工聚首一堂，互相鼓勵。
2. 為 3 月 29 日義工退修會祈禱，求主帶領義工參與，安靜主前，讓心靈重新得力去事奉。
3. 為床邊探訪訓練及陪診服務訓練祈禱，求主賜同工智慧籌備，為醫院和社區帶來祝福。
4. 為本會在人力及財政資源上的需要繼續代求，同心仰望神的時雨甘霖。

你的牧者 牧群關愛會主席
李銳民牧師
2025.2.03

牧群關愛會

家書個案分享～2025年2月

人的盡頭，神的開始

一本聖經端正的豎立在病床的床頭上，這個特別的情景吸引了兩位正在探訪服務的義工，他們好奇上前察看，一位病人滿臉愁容的坐在床上，身邊還有兩位年輕家屬陪伴。原來病人確診急性肝衰竭，惟有接受肝移植才能保命，而他卻拒絕家人給他肝移植的建議，擔心家人健康因此受到影響。兩位院牧義工向病人傳講耶穌救恩，神的平安便進入了他的心裡，翌日，家屬按照病人心願聯絡院牧為他決志禱告。院牧從家屬中得知病人姊姊是位基督徒，自小與病人關係密切。她把病人的憂慮完全看在眼裡，可惜他一直拒絕福音，只好托病人的女兒買聖經送給他，盼望病人得著安慰。病人女兒也沒有信仰，單純的以為把聖經放在病床的床頭上會為父親帶來祝福。人的盡頭就是神的開始，神用得著人單純的心成就救恩。

病人接受救恩後隨即面對信仰挑戰，醫生宣佈按照他健康狀況，不單未能安排出院日期，甚至等不及屍肝移植。病人剛嘗到救恩盼望的滋味很快又跌進深淵，就在絕望中突然收到醫護通知有適合的屍肝，並且很快可以進入手術室。決志信主才不足三、四天時間，病人經歷峰迴路轉，情緒猶如過山車般起跌，然而病人仍單純的信靠主。病人在手術後情況反覆，甚至出現「高敏感」的情況。醫護告訴院牧，病人看到別人看不到的人事-有人拉他，聽到別人聽不到的聲音-佛教頌經。後來醫護發現是另一個病房有佛教儀式進行，卻不明白為何病人會聽到。之後，病人在清醒下多次感受有「靈界」的騷擾，院牧敏銳這並不是單純幻覺，除了堅固病人信仰，亦與實習院牧(資深傳道人)商討。實習院牧探訪病人，傾談中得知病人在年輕時曾學習「神打」，評估病人受邪靈攻擊對主的信心，於是與病人一起禱告，靠主的力量斷絕與邪靈關係。自此病人再沒有出現「高敏感」或被「靈界」騷擾的情況。

整整四個月裏，在院牧義工、院牧、實習院牧及牧師的關懷牧養下，病人信仰得著堅固。病人女兒因為看到父親信主後的經歷和性情改變，感受到主耶穌的能力和慈愛，而病人也終於可以平安出院。



關愛你的院牧